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Barra do Piraí, 18 de dezembro de 2015.

Carta GER 221/15

Às

Empresas Contratantes

Ref.: Informação do número do Cartão Nacional de Saúde
A Unimed Centro Sul Fluminense, cumprindo as exigências da Resolução Normativa nº 360 da Agência Nacional de Saúde Suplementar – ANS, que dispõe sobre a obrigatoriedade de informação do número do Cartão Nacional de Saúde (CNS), cartão este que identifica cada cliente junto ao Ministério da Saúde, vem por meio do relatório anexo prestar esta informação, nominalmente, aos clientes vinculados ao contrato coletivo empresarial mantido junto à Unimed Centro Sul Fluminense, tendo como referência os beneficiários ativos até na presente data.

É imprescindível, sob pena de descumprimento da normativa supra citada, que o número do Cartão Nacional de Saúde (CNS) dos beneficiários deste contrato seja encaminhado  pela pessoa jurídica contratante a todos os beneficiários, através de divulgação por escrito (carta, contra cheque, e-mail ou qualquer outros meios encontrados pela contratante) a fim de dar plena ciência aos mesmos.

Certos da compreensão de todos e à disposição para outras informações através do telefone (24) 2447-7014 ou e-mail cadastropj@csf.unimed.coop.br.

Atenciosamente
Setor de Cadastro

Unimed Centro Sul Fluminense

