IPBPLANEJADO/PATRIMÔNIO

1- IPB Patrimônio – Porto Seguro.

Atualmente temos:
· 47 (quarenta e sete) Igrejas/autarquias/seminários segurados pela apólice de seguro patrimonial empresarial cobrindo incêndio, vendaval, danos elétricos, subtração de bens e responsabilidade civil, entre outras coberturas.
· Foram indenizadas cerca de 09 (nove) apólices recentemente, não temos como precisar o valor total, pois as coberturas não são somente de indenizáveis, como também de assistências. 


2- IPBPlanejado – Consórcio Porto Seguro

Atualmente temos parceria com a Porto Seguro Consórcio no planejado para aquisição de imóveis, reformas, placas solares e automóveis. 
O IPBPlanejado é a forma planejada para aquisição de imóveis, terrenos ou reformas de templos e prédios das Igrejas locais e Presbitérios, ou ainda para aquisição e instalação de painéis de energia solar “energia fotovoltaica”, bem como para aquisição de automóveis para igrejas, pastores e membros da IPB, através de cartas de crédito de consórcio, isso tudo com as melhores e menores taxas do mercado, parcelas baixas e longo prazo de pagamento, sem pesar no orçamento.

Nossos resultados: 
· 18 (dezoito) Cartas de Crédito ativas;
· R$ 2.455.000,00 em crédito contratados;
· 5 (cinco) novos contratos em 2022;
2 (duas) cotas contempladas no valor de R$ 171.000,00
